



промышленности миллионы тонн стали, до 500 миллионов тонн угля. Только при этом условии можно считать, что наша Родина будет гарантирована от всяких случайностей".

И. В. СТАЛИН.

9 февраля 1946 года в Большом театре СССР

Встреча товарища И. В. СТАЛИНА с избирателями Сталинского избирательного округа г. Москвы

Этого дня с волнением ждали избиратели Сталинского округа, ждали советские люди во всех уголках нашей великой Родины.

О предстоящей встрече с великим Сталиным думали молодые рабочие и старые мастера, учителя и строители, инженеры и воины, академики и домашние хозяйки. Из далекого Запаларья, с берегов Камчатки, из Грузии и Таджикистана, из таскных поселков Сибири — отовсюду в эти предвыборные дни в адрес избирателей Сталинского округа шли поздравительные телеграммы: москвичей поздравляли с тем, что им выпало счастье голосовать за всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета, за родного и любимого Сталина.

Заветные мысли, лучшие чувства миллионов советских людей обращены к великому продолжателю дела Ленина — товарищу Сталину, с именем которого связаны славный путь нашей Родины, история ее величайших трудовых и военных побед.

Среди избирателей, собравшихся сегодня в Большом театре, можно видеть и юношей, которые завтра впервые будут опускать избирательный бюллетень, и представителей старшего поколения — убежденных сединах, рабочих, сражавшихся на московских баррикадах в памятный 1905 году, участвовавших в великом октябрьском штурме. Мастера электростанции, молодые ткачихи-стахановки измайловской фабрики, рабочие-машинисты, маститые ученые и офицеры, на груди которых блестят медали «За взятие Берлина», — все они представители нашего героического народа, народа-творца, народа-победителя, прославившего себя подвигом в бою и труде. В годы сталинских пятилеток наш народ своим самоотверженным трудом и творческим гением создавал первоклассные фабрики и заводы, прокладывал стальные магистрали, строил и украшал города, пускал в ход мощные электростанции.

Образ великого Сталина, его гений, его пламенное слово вдохновляли людей, звали их к новым победам. Под знаменем Ленина, под водительством Сталина шли в бой советские воины, водрузившие знамя нашей победы над поверженным Берлином. «Сталин — наша слава боевая», — в этих простых словах народной песни заложен глубокий смысл, выражены думы советских людей, прошедших под водительством своего великого Вождя и учителя героический путь побед.

...8 часов. Взоры собравшихся устремлены на сцену, где установлена скульптура бессмертного Ленина, украшенная живыми цветами. В глубине сцены большой портрет товарища Сталина, обра-

женный знаменами 16 союзных республик.

Собрание избирателей Сталинского избирательного округа, посвященное выборам в Верховный Совет СССР, открывает секретарь Сталинского райкома ВКП(б) тов. С. А. Жолнин.

— Через несколько часов наступит день всенародного праздника — день выборов в Верховный Совет СССР. Во всех городах и селах нашей необъятной страны советские люди придут к избирательным урнам, чтобы проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за процветающую Родину, за нашу большевистскую партию, за родную советскую власть. Для нас, избирателей Сталинского округа, этот день будет особенно радостным — мы будем голосовать за родного Сталина.

При этих словах участники собрания в едином порыве встают и устраивают бурную овацию в честь товарища Сталина. Гром рукоплесканий потрясает своды Большого театра.

— Товарищи избиратели, все на выборы! — говорит, заканчивая свою речь, т. Жолнин. — Проявим несокрушимое единство нашего народа, преданность Родине, доверие нашей славной большевистской партии. Да здравствует всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР наш великий и родной Сталин!

Бурной овацией отвечает зал на эти слова.

Оvation возникает с новой силой, когда поступает предложение избрать почетный президиум — Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. Участники собрания бурными аплодисментами выражают свою любовь и предан-

ность к великому Вождю советского народа.

На трибуну поднимается мастер электростанции тов. Михайлов.

— Дорогие товарищи избиратели! — говорит он. — Накануне торжественного дня выборов в Верховный Совет я хочу высказать мысли и чувства, которые переживают рабочие и служащие нашего завода. Наш коллектив выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР товарища Сталина. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Тов. Михайлов говорит о великих заслугах Иосифа Виссарионовича Сталина, которому советские люди обязаны спасением отчизны, разгромом врага, завоеванием исторической победы. Он вспоминает о первых месяцах Отечественной войны, когда враг рвался к нашей столице, когда 25.000 москвичей, жителей Сталинского избирательного округа, ушли добровольцами на фронт, а 150.000 человек работали на строительстве оборонительных рубежей. В те грозные дни товарищ Сталин был в Москве, на боевом посту. Сталинский гений направлял многомиллионную советскую армию, готовившуюся нанести врагу сокрушительный удар на подступах к столице. Сталинский гений вдохновлял труженников тыла, которые отдавали все свои силы во имя фронта, во имя победы.

Герой Советского Союза тов. Мясников, как и сотни тысяч других советских воинов, прошел трудный, но славный путь от Ленинграда до Берлина. Обращаясь к избирателям с речью, он выражает свою горячую любовь и благодарность товарищу Сталину за спасение нашего отечества. Он вспоминает дни недавних боев, героиче-

скую операцию на реке Шпрее, за которую был удостоен звания Героя Советского Союза. Было много трудностей, враг отчаянно сопротивлялся, пытался запугать советских воинов шквалом артиллерийского и минометного огня.

— Разве запугаешь советских людей, которых воспитывал товарищ Сталин! — восклицает тов. Мясников. — Мы, воины Красной Армии, воевали под руководством Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина. Мы разгромили и победили врага по сталинскому плану, по правилам сталинской науки побеждать! — говорит в заключение тов. Мясников. Эти слова встречают горячей овацией. На несколько секунд в зале воцарилась тишина. Председательствующий объявляет:

— Слово предоставляется товарищу Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Тысячи людей поднялись со своих мест. В зале раздаются мощные взрывы аплодисментов. Товарищ Сталин направляется к трибуне. Бурная овация не дает ему возможности начать речь. Участники собрания горячо приветствовали великого Вождя советского народа, отца и учителя, с именем которого они трудились и сражались в славные годы пятилеток, в дни Отечественной войны. Раздаются возгласы: «Великому Сталину ура!», «Да здравствует великий Сталин, ура!». «Родному Сталину ура!». Яркой, незабываемой была эта встреча Вождя с избирателями.

В наступившей тишине товарищ Сталин начинает свою речь...

Тысячи взглядов устремлены к трибуне. Сталинский голос звучит, как всегда, спокойно и уверенно. Товарищ Сталин напоминает о пу-

ти, пройденном нашим народом, нашей страной за последние восемь лет, это были годы напряженного труда и годы Великой Отечественной войны. Перед мысленным взором каждого, кто присутствует сегодня на этом историческом собрании, встают вехи нашего героического пути, незабываемые даты военных и трудовых побед советского народа. Каждый с гордостью думает в эти минуты о своей отчизне, которая из отсталой аграрной страны превратилась в могучую индустриальную и колхозную державу.

Товарищ Сталин говорит о великих успехах нашей славной Красной Армии, о героическом труде советских людей в годы Отечественной войны. Он приводит яркие цифры и факты, показывающие грандиозные масштабы развертывания нашего военного хозяйства.

Каждая из этих цифр — ярчайшее свидетельство могущества нашей Родины. Товарищ Сталин называет все новые и новые цифры. И всякий раз зал отвечает на это горячими аплодисментами.

Вождь советского народа далее характеризует перспективы развития нашей страны в ближайшие годы. Мы будем восстанавливать пострадавшие районы, восстанавливать довоенный уровень промышленности и сельского хозяйства, чтобы уже в течение четвертой послевосенной пятилетки превзойти его и двинуться дальше вперед.

Каждый участник собрания с глубоким волнением, с гордостью за свою Родину, за большевистскую партию слушает слова Вождя.

Товарищ Сталин, заканчивая свою речь, благодарит избирателей за оказанное доверие.

— Можете не сомневаться, товарищи, что я постараюсь оправдать ваше доверие!

И снова зал потрясает мощная овация. Товарищ Сталин покидает трибуну. Все участники собрания, его горячо приветствуют Вождя и учителя. В зале раздаются возгласы:

«Да здравствует великий Сталин, ура!», «Великому Вождю народное ура!», «Слава великому Сталину!», «Да здравствует товарищ Сталин — всенародный кандидат!» «Творцу всех наших побед товарищу Сталину слава!».

Долго длится эта задумчивая овация в честь великого Вождя советского народа.

Участники собрания единодушно, с огромным воодушевлением принимают резолюцию, призывающую избирателей отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за родного и любимого товарища Сталина.

Сообщение Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

Для проведения выборов в Верховный Совет СССР было образовано 1339 избирательных округов, из них по выборам в Совет Союза 682 округа и по выборам в Совет Национальностей 657 округов. В составе избирательных округов было создано 149 798 избирательных участков.

От всех окружных избирательных комиссий на восемь часов вечера 11 февраля поступили полные сведения о количестве зарегистрированных избирателей и о явке избирателей на выборы в Верховный Совет СССР. Согласно этим сведениям по всем избирательным округам зарегистрировано 99 550 225 избирателей. Из них приняло участие в выборах депутатов Верховного Совета СССР 99 076 353 изби-

рателя, или 99,5 процента от общего количества зарегистрированных избирателей.

11 февраля участковые избирательные комиссии произвели подсчет голосов, поданных за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. По сообщениям окружных избирательных комиссий по всем 1339 избирательным округам состоялось избрание депутатов в Верховный Совет СССР. Все депутаты, избранные в Верховный Совет, являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Общие итоги о выборах и список депутатов, избранных в Верховный Совет СССР, Центральная избирательная комиссия будет иметь возможность опубликовать 14 февраля 1946 года.

День выборов в Верховный Совет показал высокую политическую активность

Речь товарища СТАЛИНА вдохновляет на самоотверженный труд

Боевая программа действий

Смела в полном сборе. Перед спуском в шахту горняки-кировцы собрались на митинг, чтобы прослушать речь товарища Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского округа города Москвы 9 февраля 1946 года.

Выступает заместитель главного инженера шахты тов. Головин.

— В своей речи, — говорит он, — товарищ Сталин не только рассказал нам о пройденном пути, но и указал дорогу к новому движению вперед. Большие задачи стоят перед нашей страной. Мы должны не только догнать довоенный уровень в развитии промышленности, но и значительно его превзойти. Программа, данная нам товарищем Сталиным, зовет нас к еще большему трудовому напряжению.

Горняки-кировцы хорошо закончили январь и выдали сверх государственного плана 8400 тонн угля. Но в феврале мы даем только план. Не к лицу нам отступать! Надо вернуть январский темп работы во что бы то ни стало, ответить делом на речь товарища Сталина. В феврале мы должны добыть сверх плана 5000 тонн угля, а план подготовительных работ выполнить на 105 процентов.

Горячую речь произнес горный мастер тов. Лемешко.

— План, намеченный партией, — это кровное дело всего народа. Каждое слово речи товарища Сталина зовет нас вперед. Нам, горнякам страны, товарищ Сталин дал задание добыть до 500 миллионов тонн в год. И это задание мы должны выполнить.

Недавно я вернулся из Караганлы и привез на шахту переходящее красное знамя ВЦСПО и Пар-

комугля, завоеванное нами во Всесоюзном соревновании. Мы должны сегодня дать клятву никому этого знамени не отдавать. Мы все должны работать так, чтобы наша Родина была гарантирована от всяких случайностей, как учит товарищ Сталин. Для этого нужно немало потрудиться, немало преодолеть трудностей. «Но это дело можно сделать, и мы должны его сделать», — сказал товарищ Сталин. А раз говорит товарищ Сталин, значит так и будет.

Начальник участка № 8 тов. Ровягин сказал:

— Великий Вождь народов дал научный анализ всего пройденного нами пути и поставил перед нами новые исторические задачи. В речи товарища Сталина мы с новой силой чувствуем отеческую заботу партии о благосостоянии трудящихся. Но ничего не приходит само собой. Нужно работать так, чтобы создать прочную базу для дальнейшего улучшения материального благосостояния народа. Эту базу вместе со всеми трудящимися создаем и мы — горняки. Чем больше мы дадим угля, тем скорее пойдет вперед наша тяжелая и легкая промышленность.

Наш участок является одним из передовых. От имени горняков своего коллектива заявляю, что приложим все силы к тому, чтобы наша шахта была в числе передовиков соревнования в борьбе за выполнение планов четвертой сталинской пятилетки.

Речь товарища Сталина была воспринята горняками и командирами шахты им. С. М. Кирова как боевая программа действий, как боевой призыв к самоотверженному труду.

По-сталински преодолевать трудности

На весь мир прозвучали слова гениального полководца и Вождя товарища Сталина.

Речь товарища Сталина — это отчет коммунистической партии за период со времени последних выборов в Верховный Совет и о плане ее работы на будущее, это — отчет партии большевиков о той грядущей работе, которую она вместе со всем нашим народом проделала за 8 лет.

«Пршедший период был богатым событиями решающего характера», — говорит товарищ Сталин. — Первые четыре года прошли в напряженной работе советских людей по осуществлению третьей пятилетки. Вторые четыре года обнимают события войны с немецкими и японскими агрессорами, — события второй мировой войны.

Слушая эти слова, советский народ с ясностью представил себе пройденный путь борьбы и побед. Слушая речь товарища Сталина, каждый скажет, — только благодаря правильной политике партии мы вышли в передовые страны, только благодаря правильной политике партии мы вышли победителями в Великой Отечественной войне.

— Мы слушали с вами, товарищи, не только речь депутата, а отчет коммунистической партии. Слушали о том, как шли мы от победы к победе, как мы преодолели все трудности и победили. И это потому, что наша партия, как говорит товарищ Сталин, «не приспособилась к отсталым, не боялась идти против течения, и все время сохраняла за собой позицию ведущей силы», — говорит в своем выступлении начальник участка тов. Тараканов.

— Почему наш участок и шах-

та в целом работают неудовлетворительно. Да потому, что мы, командиры, не проявляем настойчивости, не даем отчета о проделанной работе. Есть еще у нас такие, которые работают так, лишь бы провести смену. Вот, например, навальотбойщики: Мюнг, Скачков не выдерживают паспорт кренлония, из лавы выходят раньше времени. Плохо на шахте работает подземный транспорт, но к устранению недостатков мер не принимается. Не так нас учит работать партия и товарищ Сталин. Не бояться трудностей, а преодолевать их, тогда мы шахту выведем из отставания.

— Перед нами партия ставит основные задачи: быстрее восстановить пострадавшие районы страны, превзойти довоенный уровень развития промышленности, организовать новый подъем народного хозяйства. — говорит в своем выступлении начальник участка тов. Колесников, — и мы, угольщики, должны выполнять эту задачу, а для этого надо навести у себя порядок, чтобы ничто не мешало высокой производительности труда.

Партия большевиков ставит перед угольщиками задачу добывать ежегодно 500 миллионов тонн угля. И нет сомнения, что горняки ее выполнят.

— К 10 февраля мы обещали выдать 100 тонн сверхпланового угля, а дали 240 тонн, — говорит горный мастер тов. Астраханцев. — До конца месяца выдадим еще сотни тонн дополнительного угля.

Горняки шахты «А» заявили, что в ответ на речь товарища Сталина они выведут шахту из отставания и займут достойное место в соревновании.

Слово знатного горняка

Слово берет забойщик 10-го участка, двухсотник Иван Газрилович Гайдашев.

— Мы, шахтеры, гордимся нашей коммунистической партией. Она привела нас к победе, она объединила нас в грозные дни, когда над страной нависла серьезная опасность. Вот почему 10 февраля мы, горняки, голосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Мы доверяем своим народным депутатам. Но мы должны всеми силами помогать нашему народному правительству руководить и управлять страной.

Мы выдержали тяжелые испытания войны. А почему? Потому что мы шли за партией, за товарищем Сталиным. Правильно сказал, наш Вождь: партийные и беспартийные — мы делали одно общее дело — дело защиты нашей Отчизны. Есть в нашей победе и мое горькое слово: все годы войны я

выполнял по две нормы. Своим трудом мы поможем партии выполнить намеченный сталинский план улучшения нашей жизни. Обязуюсь давать ежедневно свыше двух государственных норм. Это будет моим ответом на речь товарища Сталина.

— Не зазнаваться и не успокаиваться на достигнутом — вот к чему призывает нас товарищ Сталин, — говорит в своем выступлении тов. Марков — помощник начальника участка отдела капитальных работ. Работать еще лучше, чтобы выполнить задание товарища Сталина и довести угледобычу по стране до 500 миллионов тонн в год — вот наша задача.

Выступивший затем помощник начальника тов. Басюк от имени своего коллектива обязался добыть в феврале сверх плана 1000 тонн угля.

В ответ на речь товарища Сталина журишцы берут на себя новые социалистические обязательства.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Окружной избирательной комиссии в Совет Союза Верховного Кузнецкого избирательного округа о результатах голосования

1. В соответствии со статьями 101 и 102 Конституции СССР избирательная комиссия на основании протоколов выборов избирательными комитетами избирательного округа следующие результаты голосования: кандидата в депутаты **Половой**.

В соответствии с результатами голосования по статье 102 Конституции СССР избирательная комиссия избрала в Верховный Совет СССР **Кузнецкого избирательного округа** в Совет Союза избирательного округа **Половой**, получившая на выборах СССР 10 февраля 1946 года голоса, или 99,6 процента избирателей.

2. В соответствии с Конституцией СССР опубликовать в печати для ознакомления избирателей

Председатель Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

Секретарь Округа

У горняков „Журишки“

В РАСКОМАНДИРОВКЕ

В помещении раскомандировки шахты «Журишка» полно шахтеров. Все они одеты в спецовки и готовы к спуску в шахту. На груди у каждого горит лампочка, и кажется, что сквозняк брезентовые куртки светит сердце шахтера...

В раскомандировке тихо. Только слышен ровный голос секретаря парторганизации тов. Гайлюнаса, читавшего вслух речь товарища Сталина.

С большим вниманием слушают рабочие каждое слово исторической речи. Закончив чтение тов. Гайлюнаса говорит:

— Мы пережили сейчас политическую кампанию огромной важности — выборы в Верховный Совет СССР. Она и была тем судом избирателей, о котором говорил товарищ Сталин. И этот суд показал, что наш народ единодушно одобряет политику партии, доверяет

ей и впредь свою судьбу, свое будущее. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,6 процента избирателей. Это еще раз говорит о непоколебимом могуществе союза коммунистов и беспартийных в нашей стране.

Товарищ Сталин развернул перед нами программу нашей дальнейшей работы. Немало предстоит сделать и нам, горнякам Журишцы в борьбе за осуществление задач четвертой сталинской пятилетки займут достойное место. С 1942 года среднесуточная добыча на шахте выросла на 462 тонны. Но это не предел.

Тов. Гайлюнаса призывает горняков повысить производительность труда, больше внимания уделять обучению новых рабочих, лучше организовать труд и добиться нового подъема угледобычи.

Вручение тов. Н. Курьшиной депутатского удостоверения

11 февраля в 10 часов вечера состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Ленинского Кузнецкого избирательного округа № 167 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР.

На заседании, кроме членов комиссии, присутствовали представители партийных, советских и общественных организаций, стачкомы шахт и заводов, представители печати.

Председатель окружной избирательной комиссии С. В. Курьшиной сделал сообщение о результатах голосования по округу и по городу и зачитал протокол Окружной избирательной комиссии по этому вопросу.

— Исход голосования, — говорит тов. Курьшиной, — показал блестящую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных, единство нашего советского народа, его сплоченность вокруг

ВНОСТЬ И СПЛОЧЕННОСТЬ ТРУДЯЩИХСЯ ЛЕНИНСКА ВОКРУГ ПАРТИИ БОЛЬШЕВИКОВ

ПОВЛЕНИЕ

ной комиссии по выборам того Совета СССР по Ленинскому округу № 167ования 10 февраля 1946 г.

статьей 98 „Положения о Совет СССР“, Окружная произвела подсчет голосов, представленных участко-

комиссиями и установила результаты голосования, на „Положения о выборах в СР“ Ленинск-Кузнецкая Ок-

комиссия установила, что де- Совет СССР от Ленинского округа № 167 по вы-

избрана Попова Нина Анто- выборов в Верховный Совет года 147131 голоса из 147731

нта голосов, поданных по ок- Положением о выборах в

настоящее постановление для всеобщего сведения.

Окружной избирательной комиссии С. КУРЫШКИН.

Окружной избирательной комиссии Т. БЕССОНОВА.



ом отделе по государственно-еннослужащих. малолетних детей М. Т. Жуматериальную помощь—4 от-платя и другие промтовары.

Н. А. Поповой удостоверения

большевистской партии, советского правительства и товарища Сталина. Под горячие аплодисменты присутствующих тов. Курьшик вру-

чает депутатское удостоверение вновь избранному депутату Совета Союза Верховного Совета СССР

Нине Антоновне Поповой. В беседе с нашим корреспондентом

Нина Антоновна заявила: — Я счастлива тем высоким доверием, которое оказал мне на-

род. Никакими словами не выразишь тех чувств, которые сейчас меня переполняют. Хочется сказать

одно: буду верной службой народа, в своей депутатской деятельности

всегда буду помнить указание товарища Сталина о том, как надо на деле оправдывать народное до-

Блестящая победа блока коммунистов и беспартийных

„За родную Конституцию своей голос отдадим!“

Яркие плакаты, украшенные флагами и лозунгами здания, машины с поющими и пляшущими людьми, нарядные девушки, женщины в ярких платках, в белоснежных шляхах — все говорило о празднике народном. И старые и молодые—все вышли из домов и устремились потоком на свои избирательные участки.

Нам хотелось невозможного: одновременно быть и здесь и там, объять одним взглядом необъятное—всю грандиозную и красочную картину народного торжества.

Но как из малых ручейков создается большая полноводная река, так и из отдельных штрихов, заметок, зарисовок встает перед нами во всем своем величии этот незабываемый день 10 февраля— день выборов в Верховный Совет.

28 избирательный участок. 80-летний Феодосий Фелонович Негода пришел сюда в половине пятого утра.

— Я еще 8 лет назад такой порядок завел,—говорит он,—голосовать первым.

Е 6 часам утра на участке уже около 100 человек.

— Товарищу Сталину—ура! — восклицает Феодосий Фелонович Негода.

Бурно аплодируют избиратели этим словам. Оркестр исполняет Гимн Советского Союза.

Торжественно, празднично начался этот исторический в жизни народов день.

Почти накануне дня выборов Маруся Новиковой исполнилось 18 лет. Она голосует в первый раз. Сидящая выходит она из кабины и направляется к урне. Покраснев от волнения, Маруся опускает бюллетени и спешит в общежитие

«к своим девочкам». Она—ученица ремесленного училища, комсорг группы.

Маруся шести лет осталась без родителей. Ее воспитало государство. Сейчас она получает высокую квалификацию электрообмотчицы.

—Когда-нибудь я буду инженером,—уверенно говорит девушка. Она знает, что любые ее мечты могут исполниться. Стоит только прилежно учиться и хорошо работать. В руках у Маруси тетрадь, исписанная мелким почерком. Это частушки, которые она сочинила в честь выборов:

Сопью новенькое платье
И не буду надувать.
В новом платье за Попову
Я пойду голосовать.

Мы десятого на выборы
Пойдем все, как один,
За родную Конституцию
Свой голос отдадим.

В 12 часов ночи была снята печать с избирательной урны. Председатель комиссии выложил из нее на стол ворох белых и голубых бюллетеней. Все избиратели участка, как один, приняли участие во всенародном голосовании.

На многих бюллетенях надписи: «Голосую за мою любимую Родину», «За наших кандидатов», «Верно служите народу», «За товарища Сталина».

Эти надписи лучше всего говорят о настроении и чувствах избирателей. С мыслью о матери-Родине, со Сталиным в сердце шли советские люди на избирательные участки исполнять свой великий и священный долг.

Н. Дмитриева.



В предвыборные дни. Член Шекинской окружной избирательной комиссии (Тульская область) Герой Социалистического Труда И. И. Ефимов (в центре) пришел на избирательный участок № 32 проверять работу участковой комиссии.

Фото В. Колобова. Прессфото ТАСС

Вместе с Москвой

...Донской переулок, дом № 3. Здесь живет инвалид Отечественной войны капитан Александр Александрович Блинов. Читатель, ты должен помнить о нем. Незадолго до дня выборов ты познакомился с ним на странице «Ленинского шахтера», озаглавленной «Пройдемте по этим адресам».

Капитан Блинов еще не оправился от ранения и он голосует дома.

Уже готовый опустить в урну

свои бюллетени, он вдруг неожиданным спросил:

— Товарищи, а который час?
— Без пяти минут 10.

—Я опущу свои бюллетени ровно в десять. Это будет 6 часов утра по московскому времени. В эту минуту Москва опустит свой первый бюллетень за товарища Сталина,— взволнованно говорит капитан. — Я буду голосовать вместе с Москвой...

Первыми в Ленинске

Избирательная комиссия участка № 1 (председатель тов. Воробьев) отлично организационно подготовилась к выборам. В результате избиратели этого участка все, как один, первыми в городе проголосовали до 7 часов вечера. Все избиратели до единого отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Хорошо работали в предвыборной кампании агитаторы т.т. Демян, Вершинин и другие. День выборов прошел на участке как большой торжественный праздник. С 6 часов утра и до поздней ночи продолжалось народное гулянье. Надолго останется в памяти трудящихся этот радостный день.

М. Имерели.

Дружное голосование

Здание, где помещается агитпункт 21-го избирательного участка, в утро 10 февраля выглядело особенно нарядным.

Легкий ветерок колыхал красное знамя над крышей. Лозунги, плакаты и портреты кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных украшали фасад избирательного участка, ярко освещенного электрическими лампочками.

Не было еще и 5 часов утра, а на участок пришла 65-летняя избирательница Ефросиния Федоровна Кротова.

— С праздником, с днем великой радости, дорогие, — приветствовала она членов участковой комиссии.

Через 15 минут сюда собралось еще 50 избирателей.

Еще задолго до 10 февраля 96-летняя Дарья Филипповна

Медведева просила своего агитатора помочь ей прибыть на участок пораньше, чтобы она могла первой отдать свой голос за лучших людей нашей Родины.

В половине шестого Дарью Филипповну привезли на участок.

Когда стеновые часы пробили шесть, председатель участковой избирательной комиссии тов. Кретьинин поздравил избирателей с всенародным праздником — днем выборов в Верховный Совет СССР и предоставил почетное право голосовать первой Дарье Филипповне Медведевой, как самой старшей из избирателей участка.

Он торжественно вручил ей первые бюллетени и пожал руку.

За первые 50 минут проголосовало 450 человек. Среди них — молодая избирательница хакасска Тунуева Татьяна Прокопьевна — лесодоводница шахты «Журилка».

Опустив бюллетени в урну, тов. Тунуева, улыбаясь, сказала:—За дружбу народов голосую.

За нерушимый братский союз, за предоставленные советской Конституцией широкие права всем народам пришли голосовать вместе с агитатором тов. Саидовым 35 казахов и узбеков — горняков шахты «Журилка». Исполнив свой гражданский долг, они, воодушевленные, поехали на машине на шахту, чтобы поработать лучше прежнего и день выборов ознаменовать сверхплановым углем.

С удостоверением на право голосования пришел на участок демобилизованный из Красной Армии Александр Иванович Патлап. Четко и бесперебойно работала участковая избирательная комиссия. На 11 часов утра из 1789 избирателей проголосовало 1420.

Группа недавно пришедших избирателей столпилась у только что выпущенной стенгазеты «Голос избирателя», отразившей пер-

вые часы голосования на участке.

Как началось голосование, кто отдал свой голос первым, сколько прошло избирателей за 5 часов— все это с интересом читали избиратели в стеновой газете.

Во втором номере «Голоса избирателя», выпущенного в 3 часа дня, молодая избирательница тов. Демяненко — работница одного из заводов, рассказывает о великой радости, с которой она отдала свой голос за кандидатов народа, за счастливую юность советской молодежи, а забойщик шахты «Журилка» тов. Шинкель — о том, что он выполнил свое обязательство — дал ко дню выборов 150 проц. нормы.

В комнате отдыха празднично одетые избиратели, пожилые и молодые, проголосовав, танцевали, плясали, играли в бильярд, слушали музыку и пели песни.

В 9 часов 15 минут вечера все 100 процентов избирателей участка уже проголосовали.

Л. Борисова.

Совместное коммюнике о совещании представителей советского и американского военного командования в Корее

В соответствии с пунктом 4 раздела 3 (Корея) Московского совещания Министров Иностранных Дел Советского Союза, США и Соединенного Королевства, с 16 января 1946 года по 5 февраля 1946 г. в городе Сеуле происходило совещание представителей советского военного командования в Северной Корее и американского военного командования в Южной Корее. На совещании было достигнуто соглашение по совместной повестке дня и были созданы подкомиссии.

Основными подкомиссиями были экономическая, административная и транспортная. Советская и американская делегации изложили свои точки зрения и предложения по пунктам совместной повестки дня, в результате чего было достигнуто соглашение по следующим вопросам:

1. О железнодорожном, автобусном и морском транспорте.
2. О передвижении корейских граждан между двумя зонами Кореи.
3. О почтовом обмене между двумя зонами Кореи.
4. О распределении радиоволн между радиостанциями Кореи.
5. О мероприятиях по дальнейшей координации между двумя командованиями по административным и хозяйственным вопросам.

Кроме того, между советской и американской делегациями произошел обмен мнениями по вопросам товарообмена, взаимных расчетов, отпуска электроэнергии. Совещание также приняло решение по вопросу создания комиссии согласно пункту 2, раздел 3 в Корее Московского коммюнике.

Все заседания проходили в дружелюбной и деловой атмосфере. Глава советской делегации генерал-полковник **Т. Ф. ШТЫКОВ**. Глава американской делегации генерал-майор **А. В. АРНОЛЬД**.

Забастовки в Дании в знак протеста против отмены смертной казни предателю Клагенбергу

КОПЕНГАГЕН, 11 февраля. (ТАСС). 9 февраля в Копенгагене в 12 часов началась генеральная однодневная забастовка в знак протеста против решения суда средней инстанции по делу предателя Клагенберга, обвинявшегося в том, что он предал немцам 5 бойцов движения сопротивления. Четыре из них были казнены. Суд первой инстанции приговорил Клагенберга к смертной казни. Этот приговор был отменен вышестоящим судом и заменен 10 годами тюремного заключения.

Этот факт вызвал возмущение большинства датского населения. Вспыхнула забастовка на верфи города Хельсингер, где работали все четверо преданных Клагенбергом и замученных немцами антифашистов. Депутация во главе с директором верфи вручила министру юстиции Элькивисту протест против отмены смертного приговора.

В Копенгагене присоединились к забастовке рабочие верфи завода «Атлас», служащие газового завода, рабочие типографии и трамвая.

Съезд в Варшаве бывших политических заключенных в немецких концлагерях

ВАРШАВА, 7 февраля. (ТАСС). Вчера закрылся всепольский и международный съезд бывших политических заключенных в немецко-фашистских концлагерях.

На съезде при обсуждении проекта обращения к общественному мнению мира и к Нюрнбергскому трибуналу по вопросу о вынесении смертного приговора главным немецким военным преступникам развернулась дискуссия.

Проект обращения, предложенный советской делегацией, вызвал возражения со стороны делегации Голландии.

Голландская делегация заявила о своем несогласии с этим проектом и потребовала дать разрешение высказаться приехавшему с делегацией профессору юридических наук Бен Дену. Последний заявил, что подобного обращения с требованием смертной казни принимать не следует, так как, по его мнению, это будет являться давлением на трибуналы «нарушением международного юридического права».

Председатель советской делегации тов. Сиволобов выразил удивление по поводу выступления представителя Голландии. Тов. Сиволобов указал, что народы СССР хорошо помнят не только разрушения, произведенные немецко-фаши-

стскими оккупантами на их Родине, но и помнят также варварские бомбардировки Роттердама, Белграда и других городов Европы. Советский представитель указал, что данный съезд является не курсом юридических наук, а съездом тех политических заключенных, которые лично на себе испытали все ужасы фашистских застенков.

Эти слова советского делегата были встречены бурными аплодисментами всех делегатов. Съезд единодушно принял резолюцию, в которой, между прочим, говорится:

«Во имя того, чтобы мир вновь не был ввергнут в кровавую бойню империалистической войны, мы требуем суровой кары для главных немецких военных преступников и всех фашистских исполнителей их кровавых злодеяний».

Мы надеемся, что высокий международный трибунал в Нюрнберге до конца раскроет перед всем миром преступный характер немецко-фашистского государства и без колебаний опустит справедливый меч своего правосудия на голову вожаков преступного заговора против всего мира и прогрессивного человечества.

Смертная казнь является единственной мерой наказания для немецко-фашистских преступников».

Голландская делегация осталась при своем мнении и отказалась от подписания обращения.

Съезд признал необходимыми создание международной федерации бывших политических заключенных в немецко-фашистских концлагерях.

В связи с этим съезд поручил польской делегации пригласить в ближайшее время в Варшаву по одному делегату от каждой страны, принимавшему участие в работах этого съезда, чтобы избрать временный организационный комитет и его президиум.

Временному организационному комитету поручено подготовить созыв очередного международного съезда бывших политзаключенных.

Признано желательным, чтоб организованный комитет созвал следующий международный съезд в Брюсселе. На этом работа съезда была закончена.

Польская делегация пригласила делегатов международного съезда посетить Краков, Катовицы, Люблин и места, где были концлагери Освенцим и Майданек.

Делегаты международного съезда были приняты премьер-министром польской республики — А. Осубка-Моравским.

Решение политического консультативного совета Китая

ЧУНЦИН, 1 февраля. (ТАСС). Как известно, во время переговоров между Гоминданом и коммунистической партией Китая, происходивших в октябре 1945 года, было достигнуто соглашение о созыве Политического консультативного совета для обсуждения государственных дел. Сессия Политического консультативного совета началась 10 января. В Политическом консультативном совете были представлены Гоминдан, компартия, Демократическая лига Китая и некоторые видные общественные деятели, не примыкающие к политическим партиям. Сессия Политического консультативного совета закончилась 31 января 1946 года принятием ряда решений, направленных на политическое объединение страны.

Сообщение о прибытии Бормана в Южную Америку

НЬЮ-ЙОРК, 7 февраля. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из Монтевидео, представитель группы антифашистов-беженцев из Аргентины, известной под названием «Ассосиасьон де майо», заявил по радио Монтевидео, что германская подводная лодка высадила главного заместителя Гитлера Бормана близ Даусона, в Южной Патагонии. В передаче указывалось, что подводная лодка «У-435» высадила, кроме Бормана, еще несколько пассажиров, а затем команда затопила подводную лодку.

Одобрение закона против забастовок в США

ВАШИНГТОН, 7 февраля. (ТАСС). Палата представителей США 257 голосами против 155 одобрила законопроект Хейза, направленный против забастовок.

К судьбе законопроекта о полном обеспечении работой

ВАШИНГТОН, 6 февраля. (ТАСС). Палата представителей США большинством в 320 против 84 голосов утвердила значительно смягченный вариант законопроекта о полном обеспечении работой. Принятый законопроект представляет собой компромисс между законопроектом, первоначально принятым сенатом, и проектом, принятым первоначально палатой представителей. Полагают, что сенат утвердит окончательный проект и Трумэн его подпишет.

Хотя Трумэн первоначально и предложил более твердый законопроект, тем не менее лидеры конгресса заявили, что Трумэн считает «компромисс» приемлемым. Принятый законопроект даже не содержит упоминания «полного обеспечения работой», как цели. Согласно законопроекту, на правительство возлагается ответственность содействовать максимальной занятости населения, а также производству и покупательной способности. Согласно законопроекту, в годовом отчете президента кон-

грессу должны быть сообщены мероприятия, рекомендуемые для достижения этой цели. Кроме того, законопроект предусматривает создание совета, состоящего из трех членов, который будет давать консультации президенту в отношении этих вопросов, а также создание объединенной комиссии конгресса для изучения рекомендаций, предложенных президентом.

Большинство прогрессивных членов палаты представителей поддержало законопроект, так как он является компромиссной мерой, предложенной совместной комиссией сената и палаты представителей, и не может быть изменен. Повидимому, они предпочитают принять значительно смягченный законопроект, чем не принимать никакого. Тем не менее республиканец Бендер во время кратких обсуждений в палате представителей осудил этот законопроект, что вызвало резкие возражения со стороны представителя правых Рича (штата Пенсильвания).

КИНОТЕАТР «ПОБЕДА»
13-17 февраля — новая кинокомедия «Близнецы».
Сезансы: 10-30, 2, 5, 6-45, 8-30, 10-15.
С 18 — «Сильва».

Моделович Иван Константинович, проживающий по ул. Фурманова, гор. Ленинск-Кузнецкий, дом № 28, кв. 3, возбуждает дело о разводе с его женой Моделович Марией Григорьевной, проживающей по ул. Островского, дом № 49, гор. Ленинск-Кузнецкий.

Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 2-го участка гор. Ленинск-Кузнецкого.

Артель «Пенарь» требуются на постоянную работу мастера хлебобулочных изделий. Улица 10-лет Октября, дом № 31.
Привлечены.

Ленинской автотранспортной конторе срочно требуются кузнец и электросварщик. Обращаться: улица М. Горького, 22, телефон 5-46 один звонок.

Артель «Красный боевик» принимает в ремонт и поклейку все виды резиновых изделий, тут же требуются сторожа, мастера колесники и сапожники.

К вопросу о создании народного фронта в Японии

ТОКИО, 7 февраля. (ТАСС). Как признавало на днях в своей очередной передаче токийское радио, в последнее время в Японии все более увеличивается движение за создание единого народного фронта, инициатором которого являются Хитоси Ямакава и Саидзо Носака. Особенно обращает на себя внимание стремление простого народа к созданию единого народного фронта в связи с предстоящими выборами. По данным опроса населения, 72 процента высказались за создание единого народного фронта, 14 процентов (в большинстве предприниматели) высказались против, а остальные 14 процентов не высказали своего мнения. Отвечая на вопрос: «кого надо выбрать в качестве руководителя народного фронта?» — большинство указало имя Саидзо Носака, затем Хитоси Ямакава и затем Икуо Ояма и Тацу Катаяма. Требования народа, связанные с созданием единого фронта, сводятся к трем основным вопросам: решение продовольственной проблемы, чистка учреждений от реакционного милитаристического влияния и демократизация страны.

Забастовочное движение в канадских военно-воздушных силах в Англии

ОТТАВА, 9 февраля. (ТАСС). Агентство Канадиен Пресс сообщает из Англии, что среди персонала канадских военно-воздушных сил, ожидающего возвращения в Канаду, возникло забастовочное движение. Этот персонал протестует против медлительности в выполнении правительственной программы возвращения в Канаду и против низких продовольственных норм, принятых для канадских военных сил. Бастующие требуют немедленной отставки министра авиации Канады Гибсона.

7 февраля Гибсон заявил представителям печати, что английскому правительству будут сделаны в ближайшее время представления относительно норм снабжения, принятых для канадских войск, находящихся в Англии. Гибсон добавил, что не удалось выполнить план посылки пополнений из Канады, которая позволяла бы возвратить в Канаду военным служащим, дольше всех прослуживших за границей.

Ответ редактор Р. ЛЮБИЦОВА.

В редакции «Ленинского шахтера» с 4 до 5 ч. вечера ежедневно производится запись в члены литературного кружка.
Отдел писем.

Артель «Красный боевик» доводит до сведения всех клиентов, сдавших в ремонт обувь, о том, что вся обувь не выкупленная с 1944, 1945 г.г. должна быть выкуплена до 15 марта 1946 года. После указанного срока претензии клиентов удовлетворяться не будут.